
                                                                   
 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
 

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
& 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
  
 
 

Τα ΠΜΣ:  

«Οργάνωση και Διοίκηση Δημοσίων υπηρεσιών, Δημοσίων Οργανισμών 

και Επιχειρήσεων»  

&  

«Δημόσια Διοίκηση και Ψηφιακός Μετασχηματισμός»,  

σας προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου του Τάσου Αβραντίνη με τίτλο  

«ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ.  

Ένας απλός, αναπτυξιακός και δίκαιος φόρος»,  

εκδόσεις ΠΑΤΑΚΗ  

την Παρασκευή 31 Μαρτίου 2023 ώρα 18.30 

Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι: 

Ανδρέας Ανδριανόπουλος, πρώην υπουργός 

Γεώργιος Μπήτρος, ομότιμος Καθηγητής ΟΠΑ 

Δρ Φαίη Μακαντάση, Διευθύντρια ερευνών διαΝΕΟσις 

Τάσος Αβραντίνης (δικηγόρος, συγγραφέας) 

Συντονίζει ο Καθηγητής Παναγιώτης Λιαργκόβας 

 

Η συζήτηση είναι ανοικτή στην ακαδημαϊκή κοινότητα και στην τοπική 

κοινωνία και θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο της Σχολής Οικονομίας και 

Διοίκησης στην Τρίπολη. 



                                                                   
 

 

Ο δικηγόρος και συγγραφέας Τάσος Αβραντίνης, εισηγείται, για πρώτη φορά 
στην Ελλάδα, μια αναπτυξιακή μεταρρύθμιση, μια «επαναστατική» πρόταση για 
τη φορολογία εισοδήματος φυσικών προσώπων: τη θέσπιση του ενιαίου 
φορολογικού συντελεστή ή αλλιώς την υιοθέτηση του συστήματος της 
αναλογικής φορολογίας («Flat Tax»). Ο συγγραφέας υποστηρίζει ότι το 
ποσοστό του φόρου πρέπει να μένει αμετάβλητο σε οποιοδήποτε ποσό κι αν 
ανέρχεται το εισόδημα των ανθρώπων. Οι πιο παραγωγικοί πολίτες δε θα 
πρέπει να τιμωρούνται μέσω μιας εξοντωτικής και άδικης φορολογίας. Θα 
πληρώνουν μεν μεγαλύτερο ποσό φόρου όταν το εισόδημά τους αυξάνεται, αλλά 
όχι και μεγαλύτερο ποσοστό φόρου από τους υπολοίπους. 
Η καθιέρωση του ενιαίου φορολογικού συντελεστή σε συνδυασμό με την 
απλοποίηση συνολικά του φορολογικού συστήματος της χώρας θα ενθάρρυνε 
την παραγωγή, θα ενίσχυε τα κίνητρα δημιουργίας και πλουτισμού των 
ανθρώπων, θα απλοποιούσε δραστικά τις φορολογικές διαδικασίες, θα 
περιόριζε τη φοροδιαφυγή και φοροαποφυγή και θα αποκαθιστούσε τη 
φορολογική δικαιοσύνη. 
 

 


